
LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
EuroVelo 6 kerékpáros útvonal Gönyű-

Komárom közötti szakasz
A beruházó NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. megbízásából az STR Mély- és
Magasépítő Kft. kivitelezésében valósul meg az EuroVelo 6 kerékpáros útvonal Gönyű-
Komárom közötti szakasza.

.



A projekt ismertetése:

Az EuroVelo 6 kerékpárút, Gönyű és Komárom közötti szakaszán, a kivitelezés tervezetten
2021. október 1-jén megkezdődik.

A nyomvonal a Komárom Fenyves u. és Határ utca csomópontjában indul és halad a Duna
dűlőn keresztül a felhagyott kavics bánya észak-nyugati sarkáig. Ez a szakasz
kerékpárosbarát vegyes használatú (kerékpárosok és gépjárművek) útként lesz
használható.

A felhagyott kavics bánya észak-nyugati sarkától a Concó patak bal partjáig
kerékpárútként halad.

A Concó patak bal partjától a Kislovad legelőn, a Bokrogi legelőn és a Likócsi dűlőn
keresztül, a Pápista lejárót keresztezve egyenesen az 1. sz. főútig halad szintén
kerékpárosbarát vegyes használatú útként.

Az 1. sz. főút 99+600-as km szelvényétől, az 1. sz. főúttal halad párhuzamosan Gönyű
irányába, de már csak kerékpárútként. Gönyűn csatlakozik a Dózsa György utcánál a
meglévő kerékpárútba és ezen szakasz kivitelezése itt ér véget. A Concó patak és a Cuhai
Bakony-ér felett kerékpáros hidak épülnek, amelyek kizárólag kerékpárral lesznek
használhatók.

A kivitelezés tervezetten több ütemben zajlik majd. Az 1. sz főútig, az egyes ütemek
kivitelezése során az adott ütem lezárására és ebből kifolyólag terelésekre kell számítani
tehát az ingatlanok alternatív útvonalakon lesznek megközelíthetőek.

Az egyes ütemekről a NIF Zrt. és a kivitelező folyamatosan tájékoztatja majd a lakosságot.

Az I. ütem a Komárom Fenyves u. és Határ utca csatlakozásától tart mintegy 900 m
hosszan a Duna dűlőn keresztül a felső telkek megközelítését segítő felső szervizút Concó
patak felőli végéig. Ezen ütem kivitelezése során az északi és déli telkek megközelítése a
felhagyott kavics bánya észak-nyugati sarkától lesz lehetséges.

A II. ütem a felső telkek megközelítését segítő felső szervizút Concó patak felőli végétől
a felhagyott kavics bánya észak-nyugati sarkáig tart. Az ütem kivitelezése során a Duna
dűlőt érintő északi és déli telkek, Komárom felől lesznek megközelíthetőek.

A III. ütem a felhagyott kavics bánya észak-nyugati sarkától tart a Concó patak bal
partjáig. Ezen szakaszról megközelíthető ingatlanok megközelítése egyeztetendő kivitelező
munkahelyi vezetőjével szóban, a helyszínen.

A IV. ütem a Concó patak bal partjától a Likócsi dűlőig tart. A Bokroki legelők
környezetében lévő telkek, a Hosszú dűlő 11-en keresztül érhetőek el.

Az V. ütem a Likócsi dűlőt foglalja magába az 1. sz főútig. A Likócsi dűlőtől északra eső
telkek megközelítése a Felsőszőlők északi íves feltáró útjáról megközelíthető, a déli
ingatlanok megközelítése a kivitelező munkahelyi vezetőjével egyeztetendő szóban, a
helyszínen.

A VI. ütem az 1. sz. főúttal párhuzamos szakasz. Ezen szakasz kivitelezése során az 1.
sz. főúton sebességkorlátozásra kell számítani és megnövekedett építési forgalomra, de
tartós lezárásra, terelésre nem.

A VII. ütem Gönyű belterületén halad a falutáblától a Dózsa György utcáig, ahol a
kerékpárút a meglévő kerékpárútba csatlakozik. Gönyű belterületén szintén
sebességkorlátozásokra kell számítani, de hosszabb lezárásra, terelésre nem.



Kérjük, hogy a terelő- és tiltó táblákat a biztonságos munkavégzés érdekében a
szakaszon közlekedők fokozottan vegyék figyelembe!

Kérjük szíves megértésüket és türelmüket a kivitelezés folyamán kialakuló
esetleges kellemetlenségekért!

Türelmüket ezúton is köszönjük!

Kapcsolat
STR Mély- és Magasépítő Kft.

Levelezési cím:
9022 Győr, Schwarzenberg u. 8/b.

e-mail cím:
eurovelo6gyor@strabag.com

Győr, 2021. szeptember 20.


